7 Utlina & pakpalli
— i I I gl
e — — W 1y | il ©
I [ [ g
| [{e]
§ | Il 8
—l u u —
8 ”# — = = :”: = = |: — 4 |: —
i —H 4 E |
§ |# z z z j'_—_ = —= :“: — E = J
= S i” i it :
s i” i i i
| 2x45x225 c/c600 I ]
=== i i
Il I I 45x195 ¢/c600
AN | [ I |
1 I \
‘%‘ — %:::;g::ggi_ C _ _ _
w = = = 7 I |
Il [ [ |
= i I Il |
!. == ——— = ; ;_ ————
( C
N |
Grunmynd
Paksperrur
1:50

Paksperrur fest & toppreim/veggreim med BMF

90x90 stalvinklum med styrkingu, beggja megin &
vixl & veggreim og toppreim. —

Vinklar festir nidur i reim/vegg og & sperru med

4x40mm tréskrafum, 6.stk pr. vaeng.

Bordaklaedning 25mm,
Pakfragangur, sja teikn.
ARK.

Paksperrur
2x45x225

Flasning,
sja teikn. ARK. L EeSeaameaso o
|
Loftun, 2 .,'
sja teikn. ARK. ' d
45x225 reim, fest & vegg Y

med M12 murboltum
¢/c600, L=120mm

Setja skal asfaltpappa
milli timburs og steypu

45x145

12mm

krossvidsklaedning

Eldri atveggur

-

Rakasperra

Loftakleedning,
sja teikn. ARK.

Veggjastodir eru festar undir toppreim med
90x90 vinklum med styrkingu, a hverja stod,
fest med 4/40 kambsaum, 6 stk. pr. vaeng,
eda sambeerilegum tréskrifum.

Veggja grindur eru festar nidur a steypta
botnplétu med 90x90 vinklum med styrkingu
¢/c600, fest gegnum botnreim, nidur i plétu

Azetladur
Heitur pottur

B9 901

med M12 murboltum, L=120mm og i sto® med

4/40 kambsaum, 6 stk. pr. vaeng, eda
sambeerilegum tréskrafum.

I
Botnreim 45x145 J
Setja skal asfaltpappa milli

timburs og steypu

/A SNID
\B201) 1:20

t Botnplata sem

fyrir er.

Paksperrur fest & toppreim/veggreim med BMF
90x90 stalvinklum med styrkingu, beggja megin a

vixl & veggreim og toppreim. —
Vinklar festir nidur i reim/vegg og & sperru med
4x40mm tréskrafum, 6.stk pr. vaeng.

o
B9 901
4
N — — JHFE = = SFE = = O = = i
(i 5 i i
§ 45x125 R & X
5 g 1 i i AN
N W v VAN
| 3 = : : B9 901
{ s © ¢ :
4 ¢ ; ;
*“' 3 N s /); ] < Azetladur
g o { ¢ Heitur pottur
il T : N
E|| Q: E E
B : |
dl 5 - 2
E [l 4 A 4 -E === ===SSS2
| H — L - H
B9 901 % 4 E ]
: : s g
1l : N :
4, 4 f g
NIt bl
4 8 s y
4 & (4
il ! : I
4, 45x125 ; ¢ :
: sSR! ; =
LOZ” : : &:
H 3 b] H
g dl ) 45x95 <= H o
uq_ﬂu 1 ¢ h\"’i
g s ] \
4 q 4
4 1340 @ 1200 | J 1200 {1130
N 3 b H
Ay : s d
e LOH %
i ! i i
4 s ] ¢
dl g ©of q
4 4 <4 d
M 8 N 19
;'1 ) ‘ o H
Al 45x125 ¥l g i UPE120 festur i steyptan vegg
: \; X 14y med 2M16 innlimdum 8,8
fI"'l: — = NP = = = = — — — stalbolltum.
- Nakveem stadsetning skodast a
verkstao.
0 |
B9 901
Grunmynd . -
Pall y Stalrammi sodin
allur saman a hornum
Pallur,
sja teikn. ARK.

45x225 reim, fest a vegg

—— med M12 mUrboltum

¢/c600, L=120mm

Bordaklaedning 25mm, ~ Loftun,
Pakfragangur, sja teikn. ARK. ——— sja teikn. ARK.
baksperrur 45x95 % 45x95
2x45x225 | o '] aaarrres
9 [ T 45x195 ==
I\ = ===
BEES [ [}
Rakasperra ’
Loftakleedning,
sja teikn. ARK.

Veggjastodir eru festar undir toppreim med
90x90 vinklum med styrkingu, a hverja stod,
fest med 4/40 kambsaum, 6 stk. pr. vaeng,
eda sambeerilegum tréskrufum.

Veggja grindur eru festar nidur 4 steypta
botnplétu med 90x90 vinklum med styrkingu
¢/c600, fest gegnum botnreim, nidur i plétu
med M12 innlimdum stéalboltum, L=120mm og {
stod med 4/40 kambsaum, 6 stk. pr. vaeng, eda
sambeerilegum tréskrafum.

45x145

}

12mm
krossvidsklaedning

Setja skal asfaltpappa
milli timburs og steypu

Botnplata sem J

fyrir er.

/B SNID
\B201) 1:20

Botnreim 45x145
Setja skal asfaltpappa milli
timburs og steypu

ibudarhus sem fyrir er

45x195 reim, fest 4 vegg med M12 murboltum
¢/c600, L=120mm. Paksperrur fest & veggreim
med BMF 90x90 stalvinklum med styrkingu,
beggja megin. Vinklar festir i reim med 4x40mm
tréskrafum, 6.stk pr. vaeng.

Loftaklaedning,
sja teikn. ARK.

Kalt svaeoi

Flasning,
sja teikn. ARK.

Setja skal asfaltpappa
milli timburs og steypu

45x225 reim, fest a vegg

med M12 murboltum
¢/c600, L=120mm

Eldri utveggur

/C O\ SNID

Bordakleedning 25mm,
Pakfragangur, sja teikn.

B2 -01

1:20

STTAYAYIIYAY,

225

L Rakasperra

Loftakleedning,
sja teikn. ARK.

Paksperrur

2x45x225

Bm RAFRANT UNDIRRITAD

Gudmundur Davi8 Gunnlaugsson

Kt. 0503724999

Dags. 19.9.2024 11:12:02

Astaeda: Undirritun

== RAFRANT UNDIRRITAD

Erna Prainsdéttir

Kt. 0906862249

Dags. 20.9.2024 14:34:00

Astaeda: Undirritun

1 RAFRENT INNSIGLAD
Hafnarfjardarkaupstadur - Byggingarfulltrui
Dags. 23.9.2024 15:57:06

Astaeda: Uppdrattur yfirfarinn og stadfestur.

ALMENNAR SKYRINGAR.

MALSETNINGAR
Malsetningar eru leidbeinandi. Allar malsetningar skal sannreyna
me? tilliti til adstee®na a stadnum og teikningar arkitekta.

TIMBUR
Gaedaflokkur timburs i paksperrum skal ekki vera lakari en C24.
Gaedaflokkur timburs i veggjum skal ekki vera lakari en C18.

Par sem timbur leggst ad steinsteypu, komi asfaltpappi a milli
timburs og steypu.

BOLTAR, SKRUFUR, SAUMUR OG FESTINGAR
Bordaboltar, kambsaumur, tréskrafur, skinnur og festingar skal
vera heitgalvaniserad.

INNVEGGJAGRINDUR

Innveggjagrind er uppset med 45x145 stodum, ¢/c600 asamt
lausholtum milli stoda. Botnreim og toppreim eru fest med 90x90
vinklum med styrkingu 6dru megin, festingar eru 4/40
kampsaumur 6+6 stk. pr. vinkill, eda sambeaerilegar tréskrufur.
Einnig skal botnreim og toppreim skrufud i stodir med 2x5x120
tréskrafum i enda.

Lausholt skal skrufad i stodir med 2x5x120 tréskrifum, nema
annad sé tekid fram.

Innveggur er kleeddur med 12mm vatnspolnum krossvid ad
utanverdur. Krossvidurinn gengur upp undir paksperrur. Negla
skal krossvid med 4/50 kampsaum c/c 250 i [60rétta stodir og
laréttar reimar og lausholt.

Veggjagrindur eru festar nidur & botnplétu/undirstédu med 90x90
vinklum med styrkingu ¢/c600, fest gegnum botnreim med M12
murboltum, L=120mm og i stod med 4/40 kampsaum, 6 stk. pr.
vaeng, eda sambeerilegum tréskrifum.

PAK / PAKVIRKI

Paksperrur eru almennt 2x45x225, festar 4 Utveggi. Sperrubil
skal mest vera c¢/c600, sja grunnmynd. Pak er heilklaett med
25x100mm bordaklaedningu, nema annad sé tekid fram.
Bordaklaedning skal negla med 4/60 kambsaum, 3 stk i hverja
sperru. Samskeyti bordéa mega ekki vera fleiri en tvd i r6d a
sdmu sperru.

Pakpappi skal vera vatns- og vindheldur en hindra ekki Gtstreymi
vatnsgufu.

Pakvirki verdur kleett med abraeddum pakduk, sj& nanar
verklysingu framleidanda og teikningar arkitekts.

Rakavarnarlag verdur ad innanvert vid einangrun og par fyrir
nedan er afréttigrind og nedsta loftakleedning, sja nanar
teikningar arkitekts.

LOFTUN
Naudsynlegt er ad hafa loftun fyrir burdarkerfid. Fyrir loftun og
utfeerslu a loftun, sja teikn. ARK.

PALLUR.

TIMBUR
Gaedaflokkur timburs i burdarkerfi fyrir pall skal ekki vera lakari
en C18.

Timbur sem er utanhlss eda leggst ad steinsteypu skal vera
gagnvariod i flokki A skv. IST INSTA 140.

BOLTAR, SKRUFUR, SAUMUR OG FESTINGAR
Bordaboltar, kambsaumur, tréskrafur, skinnur og festingar skal
vera heitgalvaniserad eda ryofritt.

Setja skal fleyga/hellur undir burdarbita fyrir pall.
Fleyga/helllur skal setja yfir pakbita bilageymlsu c/c1200.
Tilvisanir:

Malsetningar & veggjum:

- Teikningar arkitekts

Upplysingar um koéta:
- Teikningar arkitekts

Utg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfarid
Baejarhrauni 20 / 220 Hafnarfjoérdur
— Kennitala 710796-2899
Simi 585 8600
VERKFRADISTOFA vsb@vsb.is / www.vsb.is

Dagsetning adaluppdrattar

Aritun hénnunarstjéra

Aritun sérhénnudar
Gudmundur David Gunnlaugsson
Kt: 050372 4999 « gdg@vsb.is

Verkheiti

ARNARHRAUN 2
220 HAFNARFJORDUR

Verkhluti
Burdarvirki
Veggir og plata yfir 1.haed
Grunnmynd
Hannad Teiknad Yfirfario Kvaroi Sida
GDG GDG HOJ 1:50  1:20 A1
Dags. Verkefni Teikning Utgafa
19.08.2024 23007 B2 -01




Sampykkt
95 95 H f fo e a
R atnartjorour
N > Afskorinn 45x195 reim, fest a vegg med M12 8 ) folltroi
- - murboltum ¢/c600, L=120mm. yggingarrulltruil
95x95mm staur 95x95mm staur Palllasperrur fest & veggreim med BMF 90x90
stalvinklum med styrkingu, beggja megin. Vinklar
festir i reim med 4x40mm tréskrufum, 6.stk pr.
vaeng. N
o . . (]
Forbora skal fyrir stalboltu. o . p 8 Bitar festir med 90x90 BMF E
yri u ® Forbora skal fyrir stalboltu. 3 vinklum, beggja megi. Festir =
3 o med 4/40 kambsaum, 4.stk . £
‘2" g pr.vaeng Kleedning 27mm —+ g
(]
. ~ 45x125 fest i pversperru ] ] . 45x125 fest i pversperru 45x95 0 < 45x95 R 2 . .
— kiﬁf’:’”rg g‘a'b‘,’“ar med med 6x100mm tréskrifum Bitar festir med 90x90 BMF ~ 2M10 stalboltar med : e OOmrg i Bitar festir med 90x90 BMF paksperrur — : £ = SKYRINGAR-STALVIRKI:
penni-skinnu eggjta r3nxe4%lrr:1 vinklum, beggja megin. Festir spenni-skinnum beggjta r3"i%'ny S vinklum, beggja megin. Festir 2x45x225 S I = S
= ; med 4/40 kambsaum, 4.stk ) | l=ox4om < . med 4/40 kambsaum, 4.stk S e S A =2 Allar mélsetningar og haedarkéta skal sannreyna med
0 r Kleedning 27mm pr.vaeng Skaskorinn 45x145 \ ,5_ < ; Klaedning 27mm pr.veeng Y Sy 45x195 e tilliti til adstaedna & stadnum og teikningar arkitekta.
~F < o ! P e
M12 stalbolti med skinnum 4 10 2 ANZRE M12 stalbolti med skinnum o D 0 0000000 aas S -
; ! y LON ﬁgﬂ wobSo. i ' © 45x125 =kdi--d 45x95 = : STAL:
beggja megin, t=3x45mmm N beggja megin, t=3x45mmm ON g Rak B _; Allt stal i bitum og stalfestingum skal minnst vera i
45x225 reim, fest 4 vegg bak akasperra : styrkleikaflokki S235 hid minnsta og i samraemi vid
med M12 mdrboltum . Paksperrur iy b 10 . ] Loftun, EN 10027-1 og EN 10025.
¢/c600. L=120mm 2x45x225 2x45x225 ——r— | N Loftakleedning, N sja teikn. ARK. Allt stal skal vera heitgalvanh(idad i taeringarflokki 3.
’ - ‘ i ——  —— sja teikn. ARK. i
- 600 600 i | Fleygur undir : SUPUR: ]
Eldri dtveggur : ¥ ¥ 4| — Rakasperra staur. o | Sj6da skal eftir IST EN 287-1.
- Fi - Lektur 34x70 Lektur 34x70 Rakasperra 3 : Sudumenn skulu hafa tilskilin réttindi fra
- Fleygur undir : S | Kalt svaedi Nyskopunarmidstod islands. Onefndar sudur eru
staur. Loftakleedning Loftaklaedning, Q| yskop | nds. ar
" sja teikn. ARK sja teikn. ARK. , kverk- eda stafsudur, eftir pvi sem vid 4. Kverksudur
) ’ ’ skulu p& hafa a-mal minnst 70% af pykkt pynnri

stalhlutar. Onefnd stifsuda skal hafa fulla
m SNID m SNIDP m SNIP gegnumbraedsiu.
: : Allir kantar skulu vera slipadir sléttir fyrir sudu til ad
B2-01/ 1 :20 B2-01/ 1 :20 B2-01/ 1 :20 tryggja gbda samlodnun.

UPPSETNING OG NAKVAMNISKROFUR:

Adur en smidi/uppsetning stalvirkis hefst skal verktaki
kynna sér gaumgeefilega allar teikningar stalvirkis.
Verktaki ber alla abyrgd a Gtsetningum og maelingum
a byggingarstad. Adur en uppsetning hefst skal hann
ganga ur skugga um ad stadsetning stalfestinga og
annarra tenginga sé innan tilskilinna nakveemnikrafna.
Auk pess skal verktaki beedi vid smidi og reisingu
fylgja akveedum i IST EN 1993-1-1:2005 og geeta
bessa ad stalvirkiod fullnaegja peim kréfum sem par eru
settar fram.

Stalplata 8x170x80, fest &
vegg med 2M12 innlimdum
8,8 stalboltum, L=120mm.

HEITUR POTTUR
Stadsetning og gerd a heitum potti liggur ekki fyrir.

Handridi
Sja teikn. ARK TIMBUR
Tryggja skal ad burdargrindur fyrir heitan pott liggji a
steynsteyptu burdarveggjum sem fyrir eru, asamt

timbur, burdarstlum samkv. teikningum hénnudar.

Stélplata t=8mm.
Kverksuda,
a=4mm

Handrioi %

Sja teikn. ARK |
I
I

[ Togsténg,

“ J=25mm

ibudarhus sem fyrir er

35% 100 %35
170

ibudarhus sem fyrir er

Gaedaflokkur timburs i burdargrind fyrir heitapott skal
almennt ekki vera lakari en C18.

Timbur grind fyrir heitapott skal vera gagnvario i flokki
UPE120, festur & vegg med A skv. IST INSTA 140.
M12 murboltum ¢/c600,
Kleedning 27mm L=120mm. Par sem timbur leggst ad steynsteypu, skal koma fyrir
TY asfaltpappa milli timburs og steypu.

Handrioi
fest 4 stalbita med M12,
8,8 stalboltum, c/c400

%
1
I
1
I
1
)
1
I
o)
]
1
b
]
I

Stalplata t=8mm. I
Kverksuda, I
a=4mm

UPE120, festur & vegg med

M2 murboltum /600, UPE120—g, wxias BOLTAR, SKRUFUR, SAUMUR OG FESTINGAR
- Asodin stalplata, J Bordaboltar, kambsaumur, tréskrafur, skinnur og

O
o
X T

t=6mm, c¢/c400. Kverksuda festingar skal vera heitgalvaniserad.

a=4,0mm, beggja megin.
Biti festur med M10 bordaboltum

UPE120—

1220

(1220)

/G SNID /H "\ SNID
\B201) 1:20 \B201) 1220

3D Stalvirki
1:20

1:20

P —

0 500 1000 mm

Heitur pottur W

E

Krossviosklaedd

Krossviosklaedd |

timburgrind fyrir Krossvidskleedd
heitanpott — timburgrind undir
heitanpott

timburgrind fyrir
heitanpott

Utg. Dags.  Skyring Hannad/Yfirfarid

Baejarhrauni 20 / 220 Hafnarfjérour
— Kennitala 710796-2899

Simi 585 8600
VERKFR/EDISTOFA vsb@vsb.is / www.vsb.is

Kleedning 27mm 1 N
L

I
Paksperrur
2x45x225 - -

225

3 ===

ibudarhus sem fyrir er

Rakasperra Jl J

Loftaklaedning, Dagsetning adaluppdréattar

sja teikn. ARK. ’
Aritun hénnunarstjéra

95x95 bIUI:baI'SL'ﬂUI’. Aritun sérhénnudar
Festar a utvegg med M12 Gudmundur David Gunnlaugsson

murboltum ¢/c400, L=200mm. Kt: 050372 4999 + gdg@vsb.is

Kalt sveeoi

95x95

12mm
krossvidsklaedning

Setja skal asfaltpappa milli Verkheiti

timburs og steypu ARNARHRAUN 2
220 HAFNARFJORDUR

Egg Verkhluti
' Burdarvirki

m SNID Botnreim 45x145 L Botnreim 45x95 undir sulur. Plata yfir 1.haed
—— Setja skal asfaltpappa milli Setja skal asfaltpappa milli Sérmyndir og snid

B2-01/ 1 :20 timburs og steypu timburs og steypu Hannad  [Telknad  |Yfirfarid  |Kvaroi Sida
GDG GDG HOJ 1:20 . Al

Dags. Verkefni Teikning Utgafa
19.08.2024 23007 B9 901




	Sheets
	B2 -01 - Burðarvirki
	B9 901 - Burðarvirki


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-19T11:12:02+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-20T14:34:00+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-23T15:57:06+0000
	Hafnarfirði
	Uppdráttur yfirfarinn og staðfestur.




